
ПРОТОКОЛ № 11 
засідання приймальної комісії 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
 

від 02.03.2020 року 
Присутні: Савченко С. В., 
Ужченко Д. В., Назаренко Н.В., 
Караман О. Л., Бадер А.В., Хмель В. П., 
Пінчук Т. С., Полулященко Ю. М., 
Дрель В. Ф., Шехавцова С.О., 
Могильний Г. А., Заблоцький В. В., 
Мацай Н. В., Мороз В. П.,  
Шехавцов М. Ю. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з 
вищою освітою на 2020 рік. 

  Ужченко Д. В., заступник голови  
  приймальної комісії. 
 
2. Про затвердження програм творчих конкурсів. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
3. Про затвердження програм фахових вступних випробувань, вступних 

випробування з іноземної мови, вступних іспитів та співбесід. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
4. Про затвердження вступних іспитів з загальноосвітніх предметів до ЛНУ 

імені Тараса Шевченка у 2020 р. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску 

фахівців з вищою освітою на 2020 рік. 
ВИСТУПИЛИ: Ужченко Д.В., заступник голови приймальної комісії щодо 

формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою освітою на 
2020 рік. 

УХВАЛИЛИ: подати документи для формування пропозицій обсягу 
прийому та випуску фахівців з вищою освітою на 2020 рік. 

 
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження програм творчих конкурсів для вступу до 

ЛНУ імені Тараса Шевченка у 2020 р. 



ВИСТУПИЛИ: Юрків Я. І., відповідальний секретар приймальної комісії, з 
програмами творчих конкурсів за спеціальностями: 017 Фізична культура і спорт 
(Спорт), 021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво, 022 Дизайн (Графічний 
дизайн) та 022 Дизайн (Дизайн середовища), 023 Образотворче мистецтво, 
декоративне мистецтво, реставрація (Образотворче мистецтво), 024 Хореографія, 
025 Музичне мистецтво. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити програми творчих конкурсів. 
2. Програми творчих конкурсів розмістити на офіційному сайті ЛНУ імені 

Тараса Шевченка та інформаційних стендах Приймальної комісії. 
 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження програм фахових вступних випробувань, 
вступних випробування з іноземної мови, вступних іспитів та співбесід до ЛНУ 
імені Тараса Шевченка у 2020 р. 

ВИСТУПИЛИ: Юрків Я. І., відповідальний секретар приймальної комісії, 
затвердження програм фахових вступних випробувань, вступних випробування з 
іноземної мови, вступних іспитів та співбесід. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити програми фахових вступних випробувань, 
вступних випробування з іноземної мови, вступних іспитів та співбесід. 

2. Програми фахових вступних випробувань, вступних випробування з 
іноземної мови, вступних іспитів та співбесід розмістити на офіційному сайті 
ЛНУ імені Тараса Шевченка та інформаційних стендах Приймальної комісії. 

 
4. СЛУХАЛИ: Про затвердження матеріалів вступних іспитів з 

загальноосвітніх предметів до ЛНУ імені Тараса Шевченка у 2020 р. 
ВИСТУПИЛИ: Юрків Я. І., відповідальний секретар приймальної комісії, 

щодо затвердження матеріалів вступних іспитів з загальноосвітніх предметів до 
ЛНУ імені Тараса Шевченка у 2020 р. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити матеріали вступних іспитів з загальноосвітніх 
предметів до ЛНУ імені Тараса Шевченка у 2020 р. 

 
 

 


